



Број: 05/7-50-13-102-12/15

Сарајево, 22.5.2015.

Z A P I S N I K

12. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH, održane 22.5.2015.

Sjednica je počela u 12 sati.

Sjednicom je predsjedavao Tihomir Knežiček, predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH.

Sjednici su prisustvovali članovi Vijeća nacionalnih manjina BiH: Tijana Vučurević, Andrija Svatok, Jakob Finci, Jovanka Manžalović-Šalaka, Mladen Radmilović, Todorca Jovanović, Hakan Varan, Vjeročka Gajić, Marija Grbić, Dejan Piotrovski i Velibor Kuvač.

Sjednici, iz opravdanih razloga, nisu prisustvovali: Silvija Vujović, Nedžad Jusić, Eva Pašić-Juhas, Dragan Marković i Halil Bicaj.

Sjednici su, također, prisustvovali: Zoran Brkić, Sektor za odnose s javnošću Sekretarijata PSBiH, Želimir Lalić i Ljiljana Šantić, predstavnici Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, Branislava Vignjević, stručna savjetnica, i Anđelka Dobrilović-Rajak, stručna saradnica u Zajedničkoj komisiji za ljudska prava.

Članovi Vijeća nacionalnih manjina BiH **jednoglasno su** usvojili sljedeći

D N E V N I R E D

1. Usvajanje Zapisnika 11. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH;
2. Razmatranje Inicijative za rješavanje presude u predmetu Sejdić i Finci protiv BiH;
3. Stanje izrade Izvještaja o ocjeni položaja nacionalnih manjina u BiH;
4. Razno.

Ad.1. Usvajanje Zapisnika 11. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH

Vijeće nacionalnih manjina BiH **jednoglasno** je usvojilo Zapisnik 11. sjednice.

Ad.2. Razmatranje Inicijative za rješavanje presude u predmetu Sejdić i Finci protiv BiH

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH Tihomir Knežiček otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Tihomir Knežiček, Jakob Finci, Andrija Svatok, Hakan Varan, Dejan Piotrovski i Velibor Kuvač.

Nakon rasprave, Vijeće nacionalnih manjina BiH **jednoglasno** je usvojilo **sljedeći zaključak**:

Vijeće nacionalnih manjina BiH predlaže da se održi zajednički sastanak Vijeća nacionalnih manjina BiH i Zajedničke komisije za ljudska prava Parlamentarne skupštine BiH na kojem bi se razgovaralo o zahtjevu Vijeća da se na dnevni red sjednica oba doma PSBiH uvrsti inicijativa za razmatranje provođenja presude Evropskog suda za ljudska prava u Strasbourg u predmetu Sejdić i Finci protiv BiH, kao i o dogovoru u vezi s budućom saradnjom Vijeća nacionalnih manjina BiH i Zajedničke komisije za ljudska prava.

Ad.3. Stanje izrade Izvještaja o ocjeni položaja nacionalnih manjina u BiH

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH Tihomir Knežiček otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Mladen Radmilović, Tihomir Knežiček i Marija Grbić.

Nakon rasprave, Vijeće nacionalnih manjina BiH prihvatilo je informaciju o stanju izrade Izvještaja o ocjeni položaja nacionalnih manjina u BiH.

Ad.4. Razno

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH Tihomir Knežiček otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Tijana Vučurević, Tihomir Knežiček, Andrija Svatok, Velibor Kuvač, Todorka Jovanović, Hakan Varan, Mladen Radmilović i Jakob Finci.

Vijeće nacionalnih manjina BiH primilo je k znanju sljedeće informacije:

- Predstavnički dom PSBiH na 11. sjednici, održanoj 13.5.2015., prihvatio je Izvještaj o radu Vijeća nacionalnih manjina BiH, koji će biti razmatran i na 5. sjednici Doma naroda, 28.5.2015.
- Vesna Temelkoska-Vuković imenovana je za novu predsjednicu Vijeća nacionalnih manjina Republike Srpske.
- U Sarajevu će 4. novembra 2015. godine u Gradskoj vijećnici biti održan okrugli sto o nacionalnim manjinama u Bosni i Hercegovini. Organizatori okruglog stola bit će Vijeće Evrope, Grad Sarajevo i gradonačelnik Sarajeva.

Sjednica Vijeća nacionalnih manjina BiH završena je u 13,05 sati.

Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak 12. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH.

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH

prof. dr. Tihomir Knežiček